



# 燃灯古佛圣诞日

农历的八月二十二

多做功德、吃素念经、戒杀放生  
以孝为先、诸恶莫作、众善奉行

慈爱  
心灵

观世音菩萨其实是燃灯古佛的弟子  
燃灯古佛是最老最老的佛了

Wenda20190203A 11:06

观世音菩萨其实是燃灯古佛的弟子  
燃灯古佛是最老最老的佛了

Wenda20190203A 11:06

台长:为什么观世音菩萨这么受人家欢迎?因为观世音菩萨很了解我们在想什么,很慈悲啊!正法明如来——观世音菩萨,其实她是燃灯古佛的弟子,燃灯古佛是最老最老的佛了(明白)

# 观世音菩萨其实是燃灯古佛的弟子 燃灯古佛是最老最老的佛了

Wenda20190203A 11:06

台长:观世音菩萨成佛了之后就称为“正法明如来”,很多人不知道,以为她是“菩萨”,实际上她真的是大佛啊!(对,她是十地菩萨,已经成佛了)对了,她是十地菩萨,十地菩萨就是佛。

其实观世音菩萨是南海古佛  
就是随喜的燃灯古佛

Wenda20170115A 19:45

慈爱  
心灵

其实观世音菩萨是南海古佛，  
就是随喜的燃灯古佛

Wenda20170115A 19:45

问：师父，您刚才说的南海古佛是不是观世音菩萨的化身之一？

台长：是啊。有一位古佛，是最早最早佛的化身，这尊佛比佛陀还要早的，我讲的就是这尊佛，其实从开天辟地以来，不是在人间的，我指的是在天上的（是燃灯古佛吗？）就是燃灯古佛。

其实观世音菩萨是南海古佛，  
就是随喜的燃灯古佛

Wenda20170115A 19:45

台长：其实观世音菩萨是南海古佛，就是随喜的燃灯古佛（我们以前叫地藏菩萨，也叫地藏古佛）对。加个“古”字就是很早很早以前，最早最早的菩萨，是这个概念。

# 关于古佛

Wenda20201011 01:18:31

慈爱  
心灵

# 关于古佛

Wenda20201011 01:18:31

问:怎么理解“古佛”?是不是很早成佛叫古佛?

台长:很早很早,就是说在天上,包括在佛陀之前,已经有佛了,最早最早的佛之一,叫古佛。我问你,古代,不就是在我们人之前的人类?古佛,就是在我们现在的佛的之前。像“如来”,只要有号如来的,定光如来,像这种应该都是属于古佛。迦叶佛,毗卢遮那佛,燃灯古佛,都是古佛

# 燃灯古佛开示：

佛子天地游 17&20-08-2020

以佛法点亮众生智慧心灯、广行佛道、践行菩萨的慈悲喜舍。

吾佛甚喜，甚喜。无愿不成佛。信、愿、行乃成佛之基础。

诸佛菩萨皆如此。

# 燃灯古佛 为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

慈爱  
心灵

# 燃灯古佛为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

问:请师父开示一下:群里的师兄们大家好,我是心灵法门的法门铁血护法,由于自身贡高我慢,奉观世音菩萨启示,除了上班就是在家念经清修。昨日夜间睡觉,梦见金光入我身,我浑身无力,叫喊不出,见二金甲天神护持一佛,自云燃灯古佛,

# 燃灯古佛为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

问:他对我说:“起来,听我开示。”我跪于地下,古佛云:“谤佛欺僧恶道开,今生今世永悲哀。三途剧苦由心造,口业祸源万劫灾。末法时代,正法难行,群魔乱舞。愚昧众生,不思清净修行,不持佛陀慧命正法,不以戒为师,专门毁谤三宝,断人慧命。

# 燃灯古佛为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

问：明知心灵法门是正法，爱国爱民，普度众生，偏偏不肯以苦修感动众生，反以经典断章取义。邪法蛊惑人心，歪曲佛经。试问，师父两袖清风，东奔西走，一心弘法度人。一没骗取供养，二没敛财骗色，何罪之有？何不是正法？

# 燃灯古佛为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

问：你们肉眼凡胎，业障深重，不念经，不修心，不放生。说‘你是魔’，说‘他是魔’。佛来问你，你们懂了几部大经？修了几世罗汉果位？魔来凡间挖了你们的智慧根，断了你们的上天路，你们沾沾自喜，狂傲不羁。

# 燃灯古佛为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

问:你等可知,师父何时身穿法衣,师父何时灵山就位。还有你们那些烂弟子,不知‘一日为师终身为父’之理吗?

修行佛法,不思报答师恩,反来欺师灭祖,你们天良何在?!  
你们不怕举头三尺有神灵吗?

# 燃灯古佛为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

问:你们会背业,硫磺与火在等着你,我必让无常等你们。

青松霜雪愈坚秃,海天一色遍三千。

护法,你明天将此开示遍告众生,不得有误。

# 燃灯古佛为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

师父：师父现在也不愿意多讲，反正记住了，我们要学正法，我们一定要正信正念。什么叫正？你看看，不骂人的人是不是正人？人家说“正人君子”。你看师父何尝去骂过别人，去讲过人家法门？你看看，现在把我们法门讲这个样，你说他是正吗？

# 燃灯古佛为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

师父：一看就知道了，整天骂人家的人至少他不是个好人吧，对不对啊？（是）师父就告诉你们，不管哪位菩萨，只要你们不正，菩萨都会来关照我们。不管哪一个人欺师灭祖……真的，他不尊重自己的老师都不行。在学校里，如果有学生打老师的话，连社会都不能容忍的事情（是的）

# 燃灯古佛为心灵法门正名

Wenda20170804 01:07

师父：所以我们一定要好好修，自己心中一定要有菩萨。任何事情自己心中要正，正念长存啊。所以我觉得这个世界是末法时期，佛陀早就讲了，人家不正你没有办法，但是你自己要学得正，正能压邪（明白了。真的是这样啊，“一日为师，终身为父”，弟子永记）好孩子都是懂事情的。

点击观看视频



過無數劫 汝當成佛 號燃燈

慈爱心灵共修 第一百零七期 恭迎南无燃灯古佛圣诞

慈爱  
心灵

# 感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

慈爱  
心灵



# 每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部  
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

# 义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，  
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

\* 【管理义工】各项弘法事务 \* 【网站维护义工】修复维护帖子

\* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主

